
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 75ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 19 de dezembro de 2023. Aos dezenove dias, do mês de dezembro, do ano 

de dois mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza 

o Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 16h00, realiza-se a Septuagésima Quinta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e 

a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os 

Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, José Carlos Ferreira Silva (8). Havendo número regimental, o Sr. Presidente 

profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" 

e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. 

Em seguida a Sra. Secretária procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. São lidos os seguintes 

documentos: Projeto de Lei nº 169/2023 - Prefeito do Município de Osasco – Autoriza o Poder 

Executivo a doar áreas de propriedade municipal ao Fundo de Arrendamento Residencial - FAR, 

representado pela Caixa Econômica Federal, para fins de construção de moradias destinadas à 

alienação no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida – PMCMV; Ofício Prolegis nº 102/2023 

– Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.305, de 13 de dezembro de 2023 

(Projeto de Lei nº 45/2023 - Autógrafo de Lei nº 81/2023.) de autoria do Vereador Michel Figueredo 

- Institui a Semana da Conscientização sobre a Doença de Parkinson Tulipa Vermelha; Ofício 

Prolegis nº 103/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.306, de 13 

de dezembro de 2023 (Projeto de Lei nº 52/2023 - Autógrafo de Lei nº 83/2023.) de autoria do 

Vereador Juliana Curvelo - Institui o Dia de Tereza de Benguela e da Mulher Negra; Projeto de Lei 

170/2023 – Vereador Delbio Teruel – Altera a Lei nº 3.352, de 28 de abril de 1997, que institui a 

Marcha para Jesus; Projeto de Decreto Legislativo 49/2023 – Vereador Cristiane Celegato – Dispõe 

sobre a concessão de Cartão de Prata ao Restaurante Dalola. O Sr. Presidente solicita a Sra. Secretária 

que proceda uma verificação de quórum para discussão e votação da matéria da Sessão do 

Expediente. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos,  Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio 

Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo 

José da Silva Júnior, José Carlos Ferreira Silva (12).Havendo número regimental, a Presidência 

solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente.  São lidas e retiradas de 

pauta, em razão da ausência de seus respectivos autores, as Moções: MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

406/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 456/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 472/2023, MOÇÃO 

DE RECONHECIMENTO Nº 476/2023, MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 479/2023, 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 487/2023. MOÇÃO DE APLAUSO Nº 494/2023, 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 495/2023, MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 496/2023. Em 

questão de ordem, a Sra. Juliana Gomes Curvelo requer, e o Plenário aprova, a votação da MOÇÃO 

DE RECONHECIMENTO Nº 490/2023 e da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 491/2023 para 

serem votadas e discutidas em bloco. São lidas as seguintes Moções: MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 490/2023, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, à advogada Lavínia Junqueira, 

defensora do meio ambiente em Osasco; MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 491/2023, da Sra. 

Juliana Gomes Curvelo, à Associação Vila que te Quero Verde - Avive, fundada em 2020 e que tem 

como associados moradores dos bairros Vila Yara, Umuarama e Adalgisa, em Osasco, e Vila São 

Francisco, em São Paulo. Discute-as a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Posto em votação simbólica é 

aprovado o bloco de MOÇÕES. É lida e aprovada, sem debate, a MOÇÃO DE PESAR Nº 481/2023, 

do Sr. Josias Nascimento de Jesus, pelo falecimento de Neyde Bocci da Silva, vice-presidente da 



 

 

 

Ordem dos Emancipadores de Osasco. É lida e aprovada, sem debate, a MOÇÃO DE PESAR Nº 

486/2023, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, pelo falecimento do Soldado PM Anthony Luiz de 

Albuquerque Oliveira, do 14° Batalhão de Polícia Militar Metropolitano. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APELO Nº 492/2023, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, ao Prefeito 

Rogério Lins para que implante na Zona Norte de Osasco um ponto de apoio aos motoboys que 

realizam prestação de serviços pelos aplicativos. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza ( 

aparteado pelo Sr. Laercio Patrício de Mendonça). Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APELO Nº 492/2023. É lida e aprovada, sem debate, a 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 493/2023, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Procon Osasco, 

por seu papel na busca de soluções para problemas do consumidor na cidade. Em questão de ordem, 

o Sr. Ralfi Rafael da Silva requer a reinserção em pauta da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 

479/2023, e o Plenário aprova. É lida e aprovada, sem debate, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 

Nº 479/2023, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, à Fundação Esportiva Educacional Pró Criança e 

Adolescente (EPROCAD), em razão do seu aniversário de 38 anos. Esgotada a matéria pautada no 

Expediente, a Presidência concede a palavra aos oradores nele inscritos, em ordem sequencial. 

Ocupam a Tribuna e fazem uso da palavra, durante o Expediente, cada um por sua vez, os Srs.: Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Adauto Leonildo de Souza, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Juliana 

Gomes Curvelo, Laercio Patrício de Mendonça. Em questão de ordem, o Sr. Délbio Camargo Teruel 

requer que, ao término da Sessão do Expediente, se passe diretamente à Ordem do Dia e o Plenário 

aprova. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente e, 

logo em seguida, solicita a Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum para discussão e 

votação da matéria da Ordem do Dia. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes 

Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos 

Reis, José Carlos Ferreira Silva, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (20). Havendo 

número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado em segunda discussão, sem 

debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 19/2023, da Prefeitura do Município de 

Osasco, que altera a Lei Complementar nº 391, de 2 de novembro de 2021, que dispõe sobre as 

aposentadorias do Regime Próprio de Previdência dos Servidores Públicos ocupantes de cargo de 

provimento efetivo do Município de Osasco e dá outras providências, com o seguinte resultado- 

votaram” sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Délbio 

Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento 

de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes 

Pascoto (17); absteve-se a Sr.: Juliana Gomes Curvelo (1); ausentes os Srs.: Batista de Sousa 

Moreira, Emerson Márcio Vitalino (2); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (1). É lido 

e aprovado pelo plenário requerimento de autoria do vereador Luís Carlos Soares de Oliveira para 

inclusão na Ordem do dia com preferência do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2023. É lido o 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2023, da MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE OSASCO, que dispõe sobre a criação de cargos e atribuição de funções e requisitos para a 

ocupação de cargos de provimento efetivo e de funções de chefia da administração da Câmara, e dá 

outras providências. Discute-o a Sra. Juliana Gomes Curvelo. A Presidência determina a suspensão 

dos trabalhos às 17h11. Às 17h57, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a 



 

 

 

Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é realizada a chamada e encontram-se 

presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes 

Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes 

Pascoto (20). É reaberta a sessão da Ordem do Dia. Na sequência, é lido Requerimento de autoria do 

Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira, que solicita vistas por 1 dia ao PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

14/2023, e o Plenário aprova. O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária que seja realizada uma 

verificação de quórum, constando-se presentes os seguintes vereadores (as): Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Cristiane Furlan Palmeira Celegato (06). Não havendo número 

regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão às 18h01. Para constar, eu, 

___________________Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 19 de dezembro de 2023- 

 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 


